
Празник св. Андрія в Норт Порті, Флорида  

Українська громада у Норт Порті та околицях щороку в грудні відзначає празник св. 

Андрія, чиїм ім’ям названий Український Релігійний та Культурний Осередок. 

 

10 грудня, в неділю, після Служби Божої члени української громади Осередку зібралися в 

греко-католицькій і православній церквах, аби бути присутніми на освяченні нового 

хреста назовні Осередку. Минулого року оригінальний хрест був знищений ураганом Іян. 

 

Освятили хрест о. Олег Сацюк, о. мітрат Тарас Чубенко та о. Дмитро Касіян. Опісля 

громада зайшла до святочно прибраної залі на обід та коротку програму, яку підготували 

члени управи Осередку під проводом Анни Мацілинської та Галі Лісничої. 



 

Віра Боднарук, культурно-освітня референтка Осередку, відкрила святочну програму 

словами сенатора Юзика, одного із засновників Осередку, урочисте відкриття якого  

відбулося в грудні 1979 року в день св. Андрія за участі 200 людей. Віра Боднарук 

наголосила, що того дня  Осередок спільно освятили «правосланий і греко-католицький 

священники, оскільки Осередок був створений для одної, соборної громади і екуменічної 

церкви, на основі християнського братерства і єдності українського народу». 

Щороку ми згадуємо легенду про Апостола Андрія та його предсказання про заснування 

Золотоверхого Києва, столиці України, яку описав літописець Нестор у «Повіcті 

Временних Літ».  



 

Легенду прочитав Богдан Боднарук, а на екрані було показано золотоверхі храми в Києві, 

побудовані в минулі століття. 

Про початки Києва та його  розвиток згадують українські поети Олександр Олесь та 

Володимир Сосюра.  



 

Вірш О. Олеся «Початок Києва» деклямувала Оля Бабачук.  

 

Вірш В. Сосюри «Київ» читала Оля Гронь.  



Пісню про Київ «Києве мій» присутні почули у виконанні Ореста Грицика у супроводі 

Влодя Шпічки на акордеоні.  

 

Пісню «Білі Каштани» виконали Орест Грицик та Юрій Шевчук у супроводі Влодя 

Шпічки.  Програма закінчилася арією «Де згода в сімействі» з опери «Запорожець за 

Дунаєм», яку виконали Орест Грицик і Юрій Шевчук у супроводі Влодя Шпічки.  

Присутні  гучними оплесками дякували за чудовий спів. 

Голова Осередку подякував усім учасникам програми та членам управи за чудову 

організацію празника св. Андрія. Він також згадав, що направи в Осередку, заподіяні рік 

тому ураганом Іян, триватимуть і від громади потрібна фінансова підтримка. Андрій 

Горбачевський від новоствореного відділу «Самопоміч-СУМА» в Норт Порті склав 

пожертву на цю ціль. 

Віра БОДНАРУК,  

культурно освітня референтка Осередку св. Андрія 
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Залучені світлини Віктора Лісничого 


